



SKATE PARK

Občina Radlje ob Dravi je v letošnjem letu otvorila Skate park, ki predstavlja zaključek izgradnje Urbanega športnega parka Radlje. Projekt je bil sofinanciran s strani Ministrstva za gospodarstvo turizem in šport.

Skate park je inovativen ne samo v materialih, saj je prvi takšen v Sloveniji v celoti zgrajen iz aluminija, kar predstavlja daljšo življenjsko dobo, temveč je narejen tudi kot učni poligon. V ta namen so izrisane barvne črte, ki kažejo pot učenja zanimivih trkov. Da pa bo učenje še lažje in bolj pregledno, smo v prejšnjem tednu, skupaj z aktualnim državnim prvakom Mitjo Težakom, posneli tako kratke učne filmčke kot promocijski video celotnega Skate parka. Video si lahko že ogledate na naših socialnih omrežjih. Na učne filmčke pa boste lahko dostopali kar na licu mesta preko QR kod.

Zdaj pa samo še pot, ups, rolko pod noge in pustolovščine na Skate parku se lahko pričnejo.

Občina Radlje ob Dravi



Avtor: Foto Kolman

OBVESTILO OBČANOM IN OBČANKAM Z OBMOČIJ OBVEZNE PRIKLJUČITVE OBJEKTOV NA JAVNO KANALIZACIJO

Občane in občanke z območij, kjer se gradi javna kanalizacija in je priključitev na le-to obvezna (Zgornja Vižinga, zahodni del Radelj, Šentjanž-novo naselje, Pri skali, Krapež in Župank), pozivamo, da čim prej oddajo vlogo za priključitev objekta na javno kanalizacijo. Obvestilo velja za občane, ki so po pošti že prejeli Obvestilo o obvezni priključitvi objekta na javno kanalizacijo in vlogo. K vlogi je potrebno priložiti kopijo gradbenega dovoljenja, načrt kanalizacijskega priključka, dokazilo o plačilu komunalnega prispevka in dokazilo o izkazani pravici graditi na zemljiščih, po katerih bo potekal kanalizacijski priključek (če le-ta ne poteka na vašem zemljišču). Po prejemu popolne vloge bomo soglasje za priključitev izdali v najkrajšem možnem času.

Podjetje je potrebno obvestiti najmanj 7 dni pred pričetkom izgradnje kanalizacijskega priključka (**info@jpkic-radlje.si**, tel. št. **040 820 512**). Po izvedbi je potrebno podati dokazilo o vodotesnosti priključka na javno kanalizacijo. Storitve preverjanja vodotesnosti se lahko naroči tudi pri operativnem upravljalcu čistilnih naprav in kanalizacije v Občini Radlje ob Dravi-Komunalni Odtok d.o.o. (tel. št. **041 604 334**).

JP KIČ Radlje, d.o.o.

SOFINANCIRANJE PROGRAMOV NA PODROČJU TURIZMA V OBČINI RADLJE OB DRAVI ZA LETO 2024

Na podlagi izvedenega Javnega razpisa za sofinanciranje programov na področju turizma v Občini Radlje ob Dravi za leto 2024, bo občina sofinancirala programe 6 prijavljenim društvom. Prijavljenim se bodo sredstva izplačala po podanem poročilu o izvedenem oz. realiziranem programu v letu 2024. Višina sofinanciranja je razvidna iz tabele:

NAZIV DRUŠTVA	Odobrena sredstva v €
Kulturno športno turistično društvo Dobrava	2.176,20
Kulturno športno turistično društvo Remšnik	251,10
Kulturno turistično društvo SV. Anton	502,20
Kulturno športno turistično društvo Havaji	899,78
Turistično društvu Vuhred	1.171,80
Turistično društvo Radlje	1.025,33
SKUPAJ :	6.026,40

Občina Radlje ob Dravi

RAZISKUJ POHORJE IN KOZJAK Z ELEKTRIČNIMI KOLESI



Tudi letos je mogoča izposoja e-koles, ki omogoča domačinom in obiskovalcem popestritev pri raziskovanju lepote naše občine. V Marenberškem centru je na voljo 5 Elanovih e-koles, ki omogočajo vožnjo tudi po makadamskih cestah. Izposoja kolesa je možna v času uradnih ur oz. po predhodnem dogovoru. Nomagova mestna e-kolesa pa si je na brezstičen način mogoče izposoditi na dveh lokacijah - v Vuhredu in ob Vodnem parku.

Več informacij najdete na: www.sktmradlje.si/izposoja-e-koles.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



Z MLADINSKIM DELOM PROTI PREKARNOSTI MLADIH

Junija 2024 smo v Javnem zavodu ŠKTM Radlje ob Dravi pričeli z izvajanjem nacionalnega pilotnega projekta "Z mladinskim delom proti prekarosti mladih", ki ga sofinancira EU in ki poteka pod okriljem Urada RS za mladino. Projekt je namenjen mladim med 15. in 29. letom starosti, ki se vse pogosteje srečujejo s t.i. prekarnostjo na trgu dela. Pojem uporabljamo za označevanje negotovih, pogosto slabo plačanih začasnih oblik zaposlitve (prek avtorskih in podjemnih pogodb, študentskih napotnic ipd.) ter samozaposlitve, ki ne nudijo zadostne socialne varnosti.

Mladi predstavljajo na trgu dela posebej ranljivo skupino. Da bi jih ozavestili o nevarnostih prekarosti ter pomenu delavskih in socialnih pravic, bodo tudi Radeljčanom kmalu na voljo zanimiva namenska usposabljanja, s katerimi pričnemo v decembru 2024. V okviru programa, ki ga bomo izvajali vse do konca leta 2026, bosta mladim na voljo tudi individualna svetovalna pomoč in podpora za soočanje s prekarnostjo in samozavestnejši vstop na trg dela. Vabljeni k udeležbi pri aktivnostih!

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi



Sofinancira
Evropska unija



USTVARJALNE POČITNIŠKE DELAVNICE AVGUST 2024

Za otroke in mladino: delavnice potekajo v KNJIŽNICI RADLJE in so brezplačne. Izvedemo jih s pomočjo navodil iz knjig, revij in spleta, ves potreben material pripravimo v knjižnici, izdelke mladi ustvarjalci odnesete domov; skupaj z novim znanjem in večino ter prijetnimi izkušnjami ob ustvarjanju.

• **PONEDELJEK, 12. avgust, med 10. in 12. uro v knjižnici Radlje**

MINI KOŠARKA - Izdelali si bomo igro, ki je preprosta in hkrati zelo zabavna. Iz tršega papirja si bomo zložili mini koše, več takšnih bomo pripeli na trši karton in se preizkusili v metanju na koš.

• **PONEDELJEK, 19. avgust, med 10. in 12. uro v knjižnici Radlje**

PODAJALCI ŽOGIC - Uporabili bomo bele papirnate lončke in jih spremenili v super podajalce in lovilce žogic.

Knjižnica Radlje ob Dravi



ODPELJIMO SE SKUPAJ NA IZLET

Člani Društva prijateljev mladine Radlje organiziramo izlet za otroke in spremljevalce v **nedeljo, 1. septembra 2024 ob 9:00**. Zbor bo na parkirišču pri Bajti. Nato se bomo odpravili na Roglo, kjer nas bodo ob praznovanju 5. obletnice POTI MED KROŠNJAMI pričakali z:

- zabavnimi animacijami za otroke,
- bobnarskimi delavnicami,
- čarodejem na hoduljah,
- modeliranjem balonov,
- s sladkimi dobrotami iz Medenega butika in čokoladnice Škorja,
- pa še s kakšnim čudovitim presenečenjem, ki naj ostane skrivnost.

Med dejavnostmi bo čas tudi za kosilo za katerega poskrbi vsak sam. Predviden povratek v Radlje med 17. in 18. uro. Za otroke do 7. leta starosti je obvezno spremstvo odrasle osebe. Prijave sprejemajo v Knjižnici Radlje. Prijava na izlet je obvezna in bo mogoča samo do zapolnitve prostih mest. Za več informacij lahko kontaktirate organizatorja Društvo prijateljev mladine Radlje - **Vojko 070 820 288, Slavica 041 489 348**.

Društvo prijateljev mladine Radlje



HURA, PROSTI ČAS
v Radljah ob Dravi

19.-23. avgust 2024 10 - 13 h Vse aktivnosti so **BREZPLAČNE**

ponedeljek - NOGOMET - Stadion Radlje
torek - ŠPORTNO PLEZANJE - Športna hiša Radlje
sreda - BOWLING - Bowling center Bajta
četrtek - ŠAH - Marenberški center Radlje
petek - ŠPORTNO PLEZANJE - Športna hiša Radlje

ŠKTM
Javni zavod ŠKTM
Radjle ob Dravi



POLETNE PUSTOLOVŠČINE ZA ZDRAVO DRŽO

V času počitnic, ko imajo otroci veliko prostega časa, hkrati pa veliko časa preživijo pred televizijo, telefoni in računalniki, jih vabimo, da se nam pridružijo na delavnicah. Skozi igro bomo spoznavali, kako prilagoditi svoje okolje doma in v šoli, da bodo ohranili zdravo hrbtenico in pravilno držo. Otroci se bodo naučili pravilnih vaj za preventivo pred slabo držo ter vaj, ki lahko pomagajo zmanjšati slabo držo in bolečine v hrbtenici.

Center za krepitev zdravja

POLETNE PUSTOLOVŠČINE ZA ZDRAVO DRŽO

Otroci bodo skozi igro spoznavali pravilno držo in vaje za zdravo hrbtenico. Naučili se bodo kako prilagoditi svoje okolje doma in v šoli ter kako pravilno izvajati vaje za zmanjšanje slabe drže ter ohranjanje močne in zdrave hrbtenice.

Gibanje	Druženje	Učenje
Ponedeljek, 12.08.2024	Torek, 20.8.2024	Torek, 27.08.2024

Od 9.00 do 10.00 ure Radlje ob Dravi Pri kozolcu ob igrišču Brezplačno

OBVEZNA PRIJAVA na 040-820-450 ali zdr.vzgoja@zd-radjle.si



ŠMIHELSKI SEJEM IN NAŠA TRŽNICA

Vsi ponudniki, ki se želite **29. septembra 2024** predstaviti na Šmihelskem sejmu in Naši tržnici, ste vabljeni, da na **turizem@sktmradlje.si** pošljete vašo predstavitev in kontaktne podatke, da se lahko dogovorimo o podrobnostih.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi